



జూరాల ప్రాజెక్టులో ప్రస్తుత నీటి మట్టం

జూరాలకు స్వల్ప వరద

ధరూరు, మే 17 : డ్రియదర్శిని జూరాల ప్రాజెక్టుకు స్వల్ప వరద మొదలైంది. శుక్రవారం ఎగువ నుంచి ప్రాజెక్టుకు 2,561 క్యూసెక్కుల వరద వచ్చినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ప్రాజెక్టు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 1,045 అడుగులకు గానూ ప్రస్తుతం 1,031.037 అడుగులకు (3.117 టీఎంసీలకు ప్రస్తుతం 0.000 టీఎంసీలు) వేరు కున్నది. వరద రాకతో తాగునీటి ఇబ్బందులు తీరుతాయని అధికారులు తెలిపారు.

స్థాయి. అయితే మండలం, పులికల్ సమీపంలోని నాగల్ దిన్నె వద్ద వరద నీటితో తుంగభద్రా నది జలశక్తిను సంతరించుకున్నది. ఈ ఏడాది తుంగభద్రా నదికి ముందస్తుగా వరద రావడంతో నదీతీర ప్రాంతాల రైతులు నారు మళ్లీ పోసుకునేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు.



తుంగభద్ర నదిలో స్వల్పంగా ప్రవహిస్తున్న వరద

‘తుంగభద్ర’ కూ..

అయితే, మే 17 : ఎగువన కురుస్తున్న వరదలతో తుంగభద్రా నదికి స్వల్పంగా వరద కొనసాగుతున్నది. గురువారం రాత్రి కర్ణాటకలోని ఆర్పిఎస్ అనకట్ట దిగువ పరిధిలో కురిసిన వర్షానికి వాగులు, వంకల ద్వారా నదికి వరద చేరుతున్నది. నిన్నటి వరద తదాన తుంగభద్రా నదికి వరద రాకతో జలశక్తిను సంతరించుకున్నది. ఫలితంగా నదీతీర ప్రాంతాల ప్రజలకు నీటి కష్టాలు తీరవచ్చు.

గట్టులో భారీ వర్షం



అలంపూర్లో ఇండ్ల ఎదుట రోడ్డుపై నిలిచిన వర్షపు నీరు

- 9.8 సెం.మీ.లుగా నమోదు
- అలంపూర్లో జలయమునైన అక్కర్లేపేటకా లనీ
- చిన్నంబాయి కొనుగోలు కేంద్రంలో తడిసిన ధాన్యం
- ఒక్కసారిగా చల్లబడినవా తావరణం
- దుక్కులు దున్నే పనిలో రైతుల బిజీబిజీ

అలంపూర్/మల్లకల్/గట్టు/పెంట్లవెల్లి/మదనాపూర్/మానవపాడు/వివనగండ్ల, మే 17 : జోగుళాంబ గద్వాల జిల్లా గట్టు మండలకేంద్రంలో గురువారం రాత్రి నుంచి తెల్లవారుజామా వరకు భారీ వర్షం కురిసింది. కాగా వర్షపాతం 9.8 సెం.మీ.లుగా నమోదైంది ఏఎన్ఎస్ ట్రీనివాసులు తెలిపారు. మల్లకల్ మండలంలో 9.8 మిల్లీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదైనట్లు తాసిల్దార్ జుబీర్ మొహినుద్దీన్ తెలిపారు. అదేవిధంగా కేటీడోడ్డి మండలంలో 72.2 మి.మీ., ధరూర్లో 42.1, గద్వాలలో 39, ఇటిక్కాలలో 30.1, మల్లకల్లో 16.4, అయిజల్లో 26.4, రాజోలిలో 13.3, వడ్డెపల్లిలో 30.5, మానవపాడులో 32.2, ఉండ



చిన్నంబావిలో కొనుగోలు కేంద్రంలో తడిసిన ధాన్యం

కడుకుంటు చెరువులో చేపలు మృతి

నీటిలోకి మురుగు చేరడమే కారణం
 వనపర్తి, మే 17 : మండలంలోని కడుకుంటు చింతల చెరువులో చేపలు శుక్రవారం మృతి చెందడంతో మత్స్య కారులు ఆందోళన చెందారు. సమాచారం అందుకున్న సంబంధిత అధికారులు గ్రామానికి చేరుకొని చెరువులోని నీటిని శాంపిల్స్ గా సేకరించారు. ఆ నీటిని మత్స్యకారులు పెట్టెరులోని మత్స్యకాశాల ల్యాబ్ కు తీసుకెళ్లగా, చెరువులోకి మురుగు చేరడంతోనే నీరు కలుషితమై చేపలు చనిపోయినట్లు తెలిపారు.



చింతల చెరువులో మృతి చెందిన చేపలు

పోలీస్ కుటుంబానికే దక్కని న్యాయం



నిందితుల కోసం గాలిస్తున్నాం : రూరల్ సీబి గాంధీ నాయక్
 మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని మల్లికార్జున వైస్ వద్ద జరిగిన గొడవలో యువకుడు చనిపోయిన మాట వాస్తవే.. ఇందుకు కారకులైన వారి కోసం గాలిస్తున్నామని 'సమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి' మహబూబ్ నగర్ రూరల్ సీబి గాంధీ నాయక్ వివరించారు. మొత్తం పది మందిపై మద్దర్ కేసు నమోదు చేశామని, నిందితులను ఒకటి, రెండు రోజుల్లో అదుపు లోకి తీసుకొని రిమాండ్ కు తరలిస్తామన్నారు. సదరు వైస్ యజమానులపై చర్యలు తీసుకోవాల్సింది ఎక్సైజ్ అధికారులని, అది తమ పరిధిలోకి రాదని చెప్పకొచ్చారు.



రెచ్చిపోతున్న మద్యం మాఫియా!

సీఎం ఇలాకాలో సంచలనం రేపిన ఘటన

మహబూబ్ నగర్, మే 17 (సమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : బీర్ కోసం స్నేహితులతో కలిసి వెళ్లిన ఆ యువకుడిని వైస్ యజమాన్యం విచ్చలవిడిగా దాడి చేసి కొట్టి చంపింది. ఈ ఘటన మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో సంచలనం రేపి 34 రోజులు అవుతున్నా దాడి చేసిన సదరు యజమాణ యాజమాన్యం మాత్రం పబ్లిక్ లో తిరుగుతున్నాడు. పోలీస్ కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలన్న పోలీసులు దాడి జరిగిన రోజు ఫిర్యాదు తీసుకోకుండా.. సదరు యువకుడు చనిపోయాక ఎఫ్ఎఆర్ నమోదు చేయడం తీవ్ర విమర్శలకు తావిస్తోంది. సాక్షాత్తు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ సొంత జిల్లాలో ఓ యువకుడు వైస్ షాపు వద్ద జరిగిన దాడిలో చనిపోతే ఆ కుటుంబానికి న్యాయం దొరకని పరిస్థితి. ఈ వైస్ యజమాన్యం వెనుక కొందరు అధికార పార్టీ నాయకుల అండదండలు ఉండడంతో పోలీసులు వెనుకబడి వెళ్తున్నట్లు తెలిసింది. ఎక్సైజ్ మంత్రి సొంత జిల్లాలో ఈ ఘటన జరిగినా సంబంధిత శాఖ అధికారులు కనీసం సదరు వైస్ షాపుపై చర్యలు తీసుకోకపోవడం తీవ్ర విమర్శలకు తావిస్తున్నది. తమ కొడుకును అన్యాయంగా చంపారంటూ ఆ కుటుంబం కనబడిన వారందరికీ కనీసం ముప్పై రోజులు వద్ద వచ్చి తీసుకోవాల్సి నయం త్రాంగం పూర్తి స్థాయిలో అధికార పార్టీకి వత్తా సు పలుకుతున్నట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఉమ్మడి జిల్లాలో వైస్ మాఫియా రాజ్యమేలుతోంది. సిండికేట్ గా మారి ఇష్టం వచ్చిన రేట్లు పెంచి అమ్ముతున్నా ఎక్సైజ్ అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదన్న గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి. అంతేకాకుండా కర్ణాటక నుంచి మద్యం దిగుమతి అవుతున్నా.. నకిలీ మందు విచ్చలవిడిగా వైస్ షాపుల్లో అమ్ముతున్నా పట్టించుకునే వారే కరువయ్యారు. దుకాణాల వద్ద డ్రైవ్ గూండాలు నియమించుకోవడం.. కస్టమర్లపై దాడులకు దిగ

డం.. బెల్లు పావులకు మందు సరఫరా చేయడం.. నిత్యకృత్యంగా మారింది. ఫలితంగా ఓ యువకుడు వైస్ మాఫియా కు బలైపోయాడు. నేరస్థులు, దొంగల పాలిటా సింహస్వప్నమైన పోలీసులకు డైవర్ అవుదామనుకున్నాడు.. అతని చెల్లి డ్రైన్ ఎస్పిగా పోలీస్ అకాడమీలో శిక్షణ తీసుకుంటున్నది. బంధువుల గృహప్రవేశానికి వచ్చిన యువకుడు అన్యాయంగా మృతి చెందాడు. నాటి నుంచి న్యాయం కోసం ఆ కుటుంబం కన్నా కష్టాలు పడుతున్నది. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలిలా..

మహబూబ్ నగర్ జిల్లా అడ్డాలకుల మండలం బలి దువల్లికి చెందిన శ్రీకాంత్ యాదవ్ జిల్లా కేంద్రంలో ఏప్రిల్ 24న సమీప బంధువుల గృహ ప్రవేశానికి హాజరయ్యాడు. బంధువులు బీర్లు కావాలంటే పట్ల ఇంటిలోని బండమీదపల్లి వద్ద శ్రీ మల్లికార్జున వైస్ వద్దకు స్నేహితులతో కలిసి వెళ్లాడు. అప్పటికే అక్కడ చిన్న గొడవ జరుగుతుంది. ఇది గమనించిన శ్రీకాంత్ తమకు బీర్లు కావాలని అడిగాడు. బీర్లు ఇచ్చాక కొంటర్లో ఉన్న ఒక వ్యక్తి దురుసుగా మాట్లాడాడు. ఎందుకీలా మాట్లాడుతున్నావు అని ప్రశ్నిస్తే దుర్భాషలాడాడు. స్నేహితులు వారింట్లో ఉండే త్రీకాంత్ అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోయాడు. రోడ్డు దాటి వెళుతున్న అతడి వద్దకు వైస్ షాపునకు చెందిన కొందరు వచ్చి ఓనర్ పిలుస్తున్నారంటూ చెప్పారు. వెనక్కి వచ్చిన ఆ యువకుడిపై అరుణ్ కుమార్ రెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, బబ్బా, వెంకటేశ్, శివవంశీ తోపాటు కొందరు దారుణంగా కొట్టారు.

అంతటితో ఆగకుండా వైస్ వెనక్కి తీసుకెళ్లి రూమల్లో వేసి వివక్షణ రహితంగా దాడికి తెగబెట్టారు. శ్రీకాంత్ పాటు వెళ్లిన అతడి సమీప బంధువు రాఘవేంద్ర కుటుంబీకులకు సమాచారం అందింది. శ్రీకాంత్ తండ్రి వచ్చి తీవ్ర గాయాలతో ఉన్న కొడుకును తీసుకెళ్లాడు.

నాలుగు రోజులకే ముదిరిన ఆరోగ్యం

మాగడిబెల్లకు గురైన శ్రీకాంత్ అదే రోజు జిల్లా కేంద్రంలోని ఓ డాక్టరానుకు తీసుకెళ్లగా చికిత్స చేసి మందుల్ని పంపించారు. ఇది జరిగిన వారం రోజులకే పరిస్థితి విషమించింది. వెంటనే కొత్తకోటలోని రూపాల దవాఖానకు యువకుడిని తీసుకెళ్లగా.. ఇన్ని

దెబ్బలు తగిలితే ఏం చేస్తున్నారని కుటుంబీకులను ప్రశ్నించారు. అక్కడి నుంచి ఎన్ఎస్ఎస్ తరలివచ్చి గా.. శరీరంలోని భాగాలు దెబ్బతిన్నాయని, వెంటనే హైదరాబాద్ కు తీసుకెళ్లడం సూచించగా.. ఓవైస్ వైద్యశాలకు పరిస్థితి విషమించడంతో యాదవ్ తీసుకెళ్లారు. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ ఈనెల 14న ఉదయం తెల్లవారుజామున మృత్యుశ్రితిలోకి చేరాడు.

పోలీస్ కుటుంబానికే దక్కని న్యాయం



శ్రీకాంత్ యాదవ్ చిన్నప్పటి నుంచి పోలీస్ కావాలని కలలుగోసేవాడు. వాళ్ల నాన్న వెంకటేశ్ గ్రామంపై



బున్యాచిపురం వద్ద లైనింగ్ ఊడిపోయి రాళ్లు తేలిన డి-19 కాల్వ

కాల్వలీలా.. నీరు పారేదెలా?

- దెబ్బతిన్న జూరాల
- పిల్ల కాల్వలు, డిస్ట్రిబ్యూటరీలు..
- నిర్లక్ష్యాణ మరలిన అధికారులు
- ప్రమాదాలకు ఆస్కారముందంటున్న రైతులు

వెళ్ళేరు, మే 17 : డ్రియదర్శిని జూరాల ప్రాజెక్టు ప్రధాన ఎడమ కాల్వ పరిధిలోని డిస్ట్రిబ్యూటరీలు, పిల్ల కాల్వలకు మరమ్మతులు చేపట్టాలని రైతులు కోరుతున్నారు. వెళ్ళేరు మండలంలోని పలు గ్రామాలు సాగునీరు అందిస్తున్న కాల్యలు అక్కడక్కడా దెబ్బతిన్నడంతో నీటి సరఫరాకు అంతరాయం కలుగుతున్నది. సిమెంట్ లైనింగ్ ఊడిపోవడం, రాళ్లు తేలడం వంటి సమస్యలు ఉన్నాయి. మండలం

మీదుగా ప్రధాన ఎడమ కాల్వలోపాటు 17, 18, 19, 20 డిస్ట్రిబ్యూటరీ కాల్వలు పాగుచుండగా.. వీటి పరిధిలో వేలాది ఎకరాల ఆయకట్టు సాగులో ఉన్నది. కొన్నేళ్లుగా అధికారులు కాల్వల నిర్వహణను మరచిపోయారు. ఫలితంగా నీటిని విడుదల చేసినప్పుడు అవి మరంత కోతకు గురై గండ్లు పడి అవశాం ఉన్నది. గతేడాది వర్షాకాలం నీటి విడుదల సమయంలోనూ వెళ్ళేరు వద్ద ప్రధాన కాల్వకు గండ్లి పడి పెద్ద ప్రమాదం తప్పింది. ప్రతి వేసవిలో జూరాల ప్రాజెక్టు నుంచి నీటి సరఫరాను నిలిపివేసారు. ఆ మాదు నెలల సమయంలోనైనా దెబ్బతిన్న కాల్వలకు మరమ్మతులు చేపడితే ప్రయాణనకరంగా ఉంటుందని రైతులు అంటున్నారు. ఈ విషయమై సంబంధిత అధికారులను సంప్రదించేందుకు ప్రయత్నించగా వారు అందుబాటులో లేరు.

సినిమా హాల్ కు బ్రేక్

మల్టీప్లెక్స్ లో రోజుకు రెండు షోలు.. థియేటర్స్ యాజమాన్యం వెల్లడి
 మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, మే 17 : రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం పెద్ద హిలో సినిమాలు రిలీజ్ కావడం లేదు. ఫలితంగా థియేటర్లకు వెళ్లాలి సంఖ్య పూర్తిగా తగ్గిపోయింది. దీంతో రాష్ట్ర సినిమా థియేటర్ యజమానులు తాత్కాలిక విరామం ప్రకటించారు. శనివారం మహబూబ్ నగర్ లోని థియేటర్ యజమానులను సంప్రదించగా.. ప్రేక్షకుల ఆదరణ తగ్గడం, ఓటీటీలో సినిమాలు ప్రసారం అవుతుండడంతో సినిమా హాల్ రోజు వారి వ్యయం భారంగా మారిందన్నారు. కొత్త సినిమాలు రిలీజ్ కావడం లేదని, అందుకే శుక్రవారం నుంచి వారం



ప్రేక్షకులు లేక వెలవెలబోతున్న థియేటర్

రోజుల పాటు షోలు నిలిపివేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కాగా మల్టీప్లెక్స్ యూజిడిగా కొనసాగుతున్నాయి. ఆదాయం తక్కువగా వచ్చినప్పటికీ రోజుకు రెండు షోలు నడిపిస్తున్నట్లు వారు పేర్కొన్నారు.

వైస్ వద్ద తీవ్రంగా గాయపడిన శ్రీకాంత్ యాదవ్ ఇంటికి తీసుకెళ్లిన కుటుంబ సభ్యులు.. అదే నెల 26వ తేదీన మహబూబ్ నగర్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేసేందుకు వెళ్లారు. ఆ సమయంలో అక్కడ డ్యూటీలో ఉన్న ఎస్సై విజయవల్లభ్ ఫిర్యాదు తీసుకోవడానికి నిరాకరించాడు. మీరు ఏమన్నా బడికి పోయా..? గుడికి పోయా? మీరే వైస్ వద్ద దొడ్లన్నం చేశారంటూ.. మీపై కేసు పెట్టి బోక్సలో వేస్తా.. అంటూ హెచ్చరించాడు. దీంతో భయపడిన సదరు కుటుంబీకులు వెనుతిరిగారు. ఈ విషయాన్ని డ్రైన్ ఎస్పిగా పనిచేస్తున్న తమ కూతురు తారకకు తెలిపారు. ఆమె సూచన మేరకు మరుసటి రోజు పోలీస్ స్టేషన్ కి వెళ్లి నా కొడుకును చాలా దెబ్బలు కొట్టారు.. ఫిర్యాదు తీసుకోవాలంటూ వేడుకున్నారు. అక్కడున్న సిబ్బంది కంప్లైంట్ తీసుకున్నాక వెళ్లిపోవాలని దబాయించారు.

వైస్ ఎదుట ఆందోళనకు అనుమతి ఇవ్వని పోలీసులు

మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఓ వైస్ యజమానుల దాడిలో తీవ్రంగా గాయపడిన శ్రీకాంత్ యాదవ్ చనిపోగా ఆయన మృతదేహాన్ని తీసుకొని కుటుంబీకులు దాడి జరిగిన వైస్ ఎదుట ఆందోళనకు దిగారు. అప్పటికే విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు అక్కడికి చేరుకున్నారు. రూరల్ సీబి గాంధీనాయక్ హడావుడిగా అక్కడికి చేరుకొని వారిని ఒప్పించి ఆందోళన విరమించజేయించారు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం కోసం దవాఖానకు తరలించారు. అయితే ఏప్రిల్ 25, 26న వారు

అధికార పార్టీ అండతో..

సాక్షాత్తు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సొంత జిల్లాలో ఓ యువకుడిని వైస్ ఎదుట కొట్టి చంపిన వైనం పై పోలీసులు కాసి.. ఎక్సైజ్ అధికారులు కాసి చర్యలు తీసుకోకపోవడం పలు అసమానాలకు తావిస్తోంది. ఈ యజమానుల వెనుక అధికార పార్టీకి చెందిన కొందరి హస్తముందని గుసగుసలు ఉన్నాయి. వైస్ వద్ద దాడి జరిగింది జిల్లా మొత్తం కోర్టు

దాడి చేసిన వారిని వదిలెస్తారా?

- వేట, మృతదేహాలను, బలిమర్చి

మా అన్న కొడుకు బీర్ కోసం వెళ్తే వైస్ యజమాన్యం ఇష్టం వచ్చినట్లు దాడి చేసింది. న్యాయం చేయమని పోలీసుల వద్దకు వెళ్తే పట్టించుకోలేదు. తీవ్రంగా గాయపడిన కొడుకును కాపాడుకునేందుకు దవాఖానం చుట్టూ తిరిగి రూ.లక్షలు ఖర్చు పెట్టినం. అయినా ప్రాణాలను కాపాడుకోలేకపో

పుస్తక పఠనంతో మరింత జ్ఞానం

- కవులు నిత్య చైతన్యవరులు
- మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి
- ధిక్కార కవితా సంపుటి ఆవిష్కరణ

వనపర్తి, మే 17 : ప్రజలను చైతన్యం చేయడానికి కవులు నిత్యం చైతన్యవరులుగా ఉంటారని మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం మాజీ మంత్రి స్వగృహంలో వనపట్ల సుబ్బయ్య, సంగెళ్ల శ్రీనివాసుల రచించిన ధిక్కార కవితా సంపుటిని నిరంజన్ రెడ్డి ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు. ప్రజలను చైతన్యం చేయాలని చేయడంలో



కవితా సంపుటిని ఆవిష్కరిస్తున్న మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డిని నిరంజన్ రెడ్డి

ఆటోను డీకొన్న ట్రావెల్స్ బస్సు

తప్పిన పెను ప్రమాదం
 ఉండవెల్లి, మే 17 : ఆగి ఉన్న ఆటోను బస్సు డీకొన్న ఘటన ఉండవెల్లి మండలం శివారలోని వీకే కోల్డ్ స్టోర్ వద్ద చోటుచేసుకున్నది. స్థానికుల కడనం మేరకు.. కర్నూల్ జిల్లా పెద్ద టేకూరుకు చెందిన శేఖర్, డ్రైవర్ చిరంజీవితో కలిసి జొన్నల సంచలన విక్రయం చేయడం బయలుదేరారు. శుక్రవారం తెల్లవారుజామానం వద్ద కురుస్తుండటంతో ఉండవెల్లి శివారలోని వీకే కోల్డ్ స్టోర్ వద్ద ఆటోను ఆపారు. ఈ క్రమంలో పాండ్లపేరు నుంచి 36 మంది ప్రయాణికులు ఆటోను డీకొని రోడ్డు దిగువకు దూసుకెళ్లిన బస్సు అతో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న డ్రైవర్ ట్రావెల్స్ బస్సు ఆటోను డీకొట్టి పాలాలోకి దూసుకెళ్లినది. ఘటనలో

- పాలమూరులో బీర్ కోసం వెళ్తే యువకుడిని కొట్టి చంపిన వైనం
- ఫిర్యాదు చేసేందుకు వెళ్తే.. పోలీసుల వార్షింగ్
- ఖద్దరు అనుచరుల అరాచకానికి సలాం కొడుకున్న ఖాకీలు?
- అధికార పార్టీ అండతో స్వేచ్ఛగా తిరుగులాట
- అసలు సూత్రధారులను వదిలేందుకు యత్నం?

అందర్నీ బొక్కలో వేస్తాం : రూరల్ ఎస్పి వార్షింగ్



పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేస్తే సదరు యువకుడు మృతి చెందిన రోజు అంటే దాదాపు 18 రోజుల తర్వాత ఎఫ్ఎఆర్ చేయడం గమనార్హం. సంబంధిత వైస్ యజమానులు మాత్రం స్వేచ్ఛగా వ్యాపారం చేసుకుంటున్నారు. కుటుంబ సభ్యులు న్యాయం కోసం జిల్లా ఎస్పిని కలుద్దామంటే అపాయింట్మెంట్ దొరకడం లేదు. ఏఎస్పిని కలిసి ఫిర్యాదు చేస్తే నా నిందితులపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదు. దీంతో యాదవ సంఘాల ఆందోళన చేపట్టాయి.

కూస్తున్నా ఎక్సైజ్ అధికారులు కనీసం సదరు మద్యం దుకాణాల వద్దకు వెళ్లకపోవడం పలు అసమానాలకు తావిస్తోంది. సాక్షాత్తు ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి ఇలాకాలో ఈ సంఘటన జరిగినా అధికార పార్టీ నేతలు కనీసం ఖండించలేదు. ఇకనైనా పోలీసు, ఎక్సైజ్ అధికారులు స్పందించి జరిగిన ఘటనపై విచారణ జరిపి న్యాయం చేయాలని శ్రీకాంత్ కుటుంబ సభ్యులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

యాం. పోలీసులు మా అన్న కుటుంబానికి చేసిన న్యాయం ఇదేనా..? మా శ్రీకాంత్ పై దాడి చేసిన మద్యం దుకాణాన్ని సీజ్ చేసి యజమానులను అరెస్టు చేయాలి.. వారిపై క్రిమినల్ కేసులు పెట్టి ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి. సీఎం రేవంత్ సొంత జిల్లాలో మాలాంటి వేదోక్షకు న్యాయం జరగలేదు. మా కుటుంబ సభ్యులమంతా కలిసి సీఎం క్యాంప్ కార్యాలయం ముందు ఆందోళన చేపడతాం..



మహబూబ్ నగర్ ఎస్పి కార్యాలయానికి ఫిర్యాదు చేసేందుకు వచ్చిన శ్రీకాంత్ కుటుంబ సభ్యులు